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Gradonačelnik Pule Filip Zoričić upriličio je prijem za košarkaše Stoje koji su ispisali jednu od

najsvjetlijih stranica povijesti svoga Kluba. Pobjedom nad izravnim konkurentom domaćim

Đakovom u posljednjem kolu kvalifikacijskog turnira ostvarili su ulazak u Prvu ligu.

„Čestitam Upravi, trenerima i cijelom timu na sjajnom rezultatu, sretni smo i ponosni na vaš

povijesni rezultat. To su naša djeca, naši talenti i samo tako klubovi mogu ostvariti rezultate, jer

svi dolazimo gledati utakmice, obitelj, prijatelji, rodbina. I stvara se posebna emocija i pozitivna

atmosfera koje su nam potrebne. To je taj poseban žar koji vi imate, pobijedili ste sa srcem",

rekao je gradonačelnik Zoričić.

Dodao je kako je svjestan kakvu sportsku strukturu Pula ima te da je „na nama da u naredne tri

godine napravimo barem jednu sportsku dvoranu".

Predstavnici Uprave KK Stoje tom su prigodom predložili da Grad promisli o uvođenju sportske

stipendije za studente kojima bi se sportske talente potaknulo da ostanu u Puli, a klubovi bi

zadržali kvalitetne kadrove.

Ulazak Košarkaškog kluba Stoja u Prvu ligu ovisio je o utakmici između zagrebačke Mladosti i

zadarske Diadore koju je dobila Mladost. Drugi uvjet bio je da Stoja pobjedi Đakovo s osam ili

više razlike, što su košarkaši Stoje uspjeli ostvariti kontinuiranom i dobrom igrom te u konačnici

pobijedili rezultatom 74:61.

Valja naglasiti kako je ove godine kadetska ekipa (U17) KK Stoje po prvi puta izborila nastup u

1. jedinstvenoj državnoj ligi, odnosno plasirala se među 10 najboljih ekipa u Republici Hrvatskoj

te ih u 2022. godini očekuju susreti s najboljim ekipama Hrvatske kao što su Cibona, Zadar,

Cedevita i mnogi drugi, što će ovoj generaciji biti veliko iskustvo u njihovoj daljnjoj karijeri.

Također, istaknimo i osvajanje 1. mjesta u Regionalnoj ligi juniorske ekipe te plasman u

Poluzavršnicu prvenstva Hrvatske nakon punih 30 godina, gdje su na turniru, odigranom u

Sinju, osvojili 9. mjesto u Republici Hrvatskoj.

Time je napravljen povijesni uspjeh Kluba, pulske i istarske košarke budući da su tri selekcije u

istoj godini osvojile prva mjesta u regiji i promoviraju istarsku košarku i izvan Istarske županije,

javljaju iz Grada Pule. (iPress)
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